

## 进球描述:

第12分钟,建业队利用战术角球,于乐接何滨传球头球破网。

第42分钟,金德队13号桑德罗禁区外远射扳平比分。

第66分钟,于乐逼抢迫使对方中后卫和门将配合出现失误,打空门得手。



# 一个经常进不了大名单的人 带来了100万元的重奖

## 于乐独中两元 建业取得客场第一胜



2:1,终于“开和”了,凭借于乐的两个进球,河南建业队上周六在长沙击败了老对手长沙金德,从而在赢得了本赛季第一个客场胜利的同时,也收获了高达100万元的赢球奖。

晚报首席记者 郭韬略 长沙报道

### 耶西奇:精辟的总结者

一个不该有,一个白送,就这样输了

本场比赛的执法裁判陶然成又一次成了焦点人物。上半场第12分钟,金德后卫在后场解围将球处理出界外,当时长沙球迷和金德教练组都认为皮球是从边线出界的,应该判给建业一个界外球,而陶然成则给了一个角球。正是凭借着这个角球,建业队首开纪录。自此,贺龙体育场内就“黑哨”声不断。

在随后的比赛中,双方在争抢中都有犯规动作,以至于场上的火药味儿颇浓,而这时主裁判又成了出气筒,一有不利于本队的判罚,金德主教练耶西奇就在场边大喊大叫,并伴有激烈的肢体动作。

而凭借外援桑德罗在上半场快结束时一脚远射,金德队一度扳平了比分,但最后还是因为本队的一个失误,输掉了比赛。

赛后耶西奇依然难掩对裁判判罚的失望:“对方进的第一个球原本是不存在的,那应该是个界外球,而不是角球。这个球对比赛的影响很大,但现在说什么都晚了。”

“一个是不应该有的,一个是白送给对方的,就这样,我们输掉了比赛。”耶西奇最后很“精辟”地总结了本场比赛。

由于输掉了比赛,而重庆本轮又逆转了北京,这让原本保级形势还不错的长沙金德危机顿生,他们现在名次已经滑落到倒数第三,仅仅比后面的深圳和南昌多出一分。在后面的比赛中稍有不慎,就有可能坠入降级深渊。

### 于乐:拼命的终结者

一个快被球迷遗忘的人带来客场首胜

建业队每到关键时刻总有人出人意料地挺身而出挽救球队,比如之前的奥比,而这一次则是于乐——一个长时间坐在替补席上,甚至经常连18人大名单都进不了,几乎快被球迷遗忘的人。这一场,是他头顶脚踢连中两元,帮全队赢来了100万元的重奖。

生于1985年的于乐,其实早就“成名”了。2007年建业队同大连实德的比赛,是于乐的进球帮助建业赢得了进入中超的首场胜利,但是在国内联赛都是外援前锋包打天下的情况下,这个速度奇快、拼劲十足的小伙子鲜有上场机会,几乎把板凳坐穿。眼看着比自己还小的张路徐洋等人都已经打上了主力,于乐也很郁闷:“还都说我是小将,前几年可以,现在我已经不小了。”

上一轮奥里萨德贝受伤,让于乐终于“捞到”了首发的机会。小伙子在场上左冲右突毫不惜力,先是接队友传球头球首开纪录,下半场又依靠积极的拼抢迫使对方后卫和守门员之间出现配合失误,再下一城,为球队锁定胜局。

进球数原本就不多,更别说一场两个了,这让于乐在赛后非常兴奋:“能首发出场我非常高兴,在场上当然得卖命了,进球也算是对我努力的回报吧。”

不过在帮队友赢得重奖的同时,于乐也付出了代价,本场比赛中他的脚踝严重受伤,很可能在后面的比赛中都无法出场了。此外,接替陆峰担任队长的赵鹏,前天在上半场就脚部挫伤,勉强坚持了一会儿最后还是主动申请下场,周三同申花的比赛中能不能上,也还是个疑问。

#### >>>相关新闻

#### 山东惜平夺冠延期

在一场双方谁也输不起的比赛中,山东鲁能主场1:1战平青岛中能。这样,山东队需要等待今天上海与陕西的比赛后,才能确定是否提前三轮夺冠,从目前的积分形势看,上海队战平或输给陕西队,山东队则将夺得本赛季中超联赛的冠军。



### 足协确定祁宏女足“替身”

据新华社电 记者昨日获悉,原长沙金德队主教练郝伟出任中国女足助理教练,顶替祁宏负责进攻训练。

在传出女足助理教练祁宏被警方带走协查的消息后,女足方面称祁宏在上海集训前跟主教练李霄鹏请了假,祁宏进攻训练的工作暂由李霄鹏接手。不过,对于分工明确的中国女足而言,李霄鹏身兼主教练和进攻教练两职让其不堪重负,加上无法判断祁宏能否回归,而女足又正处于备战亚运会的关键阶段,因此足协开始着手寻找专职进攻教练。

郝伟曾随健力宝青年队留学巴西,先后效力于鲁能、陕西和国安等队,2007年转会至长沙金德队并于2009年出任该队代理主教练,随后在2010年出任主教练。今年6月,郝伟辞去主教练一职,改任教练组组长。



### 西甲双星闪耀

#### C罗独进四球 梅西梅开二度

本报讯 昨晨西甲联赛双星闪耀,依靠C罗和梅西的出色发挥,皇马和巴萨均取得胜利,其中C罗独进四球,梅西也梅开二度。

皇马在伯纳乌球场迎战桑坦德竞技的比赛,成为C罗个人表演的舞台。从第15分钟攻入第一球开始,他在后面的40分钟比赛中再入三球,上演“大四喜”,帮助本队以6:1狂胜对手。目前,C罗加盟皇马的46场比赛已经打进44球,成为皇马历史上最高效的射手。

C罗疯狂,梅西也不遑多让。在客场2:0战胜萨拉戈萨的比赛中,他3天内第二次梅开二度,帮助本队4个客场全胜,创下俱乐部联赛客场最佳开局纪录。 木木



### 四度摘金 陈一冰锁定吊环王

本报讯 上周六晚,鹿特丹体操世锦赛单项决赛陆续展开,在男子吊环项目中,中国选手陈一冰凭借教科书般的完美动作,获得15.90分的高分,将金牌揽入怀中,另一名参加该项目比赛的中国选手严明勇获得银牌。

在收获这枚金牌后,中国队不仅在世锦赛上实现吊环四连冠,陈一冰也获得了第四枚世界大赛吊环金牌,成为名副其实的“吊环王”。

女子高低杠决赛,拥有超强实力的何可欣意外地从杠上摔下,随后登场的黄爽竟也失误掉杠,两人最终只分获第7、第6名。 木木



### 首届F1韩国站落幕

阿隆索夺冠红牛覆没

本报讯 昨日,首届F1韩国大奖赛在灵岩落幕。因赛道积水,比赛一度面临流产威胁。最终法拉利车队阿隆索以完美无缺的表现摘得胜利,以231分登上年度积分榜升至榜首。红牛车队韦伯撞车引擎爆缸,全军覆没。

迈凯轮车手汉密尔顿获得第二,积210分升至积分榜第三。未能完赛的韦伯积220分,维泰尔积206分,分列积分榜第二和第四位。 木木

